
 

 

 

 

ПОКАНА 

ЗА ТРИДНЕВНАТА ПРАКТИЧНА РАБОТИЛНИЦА 

„ЈАВНИТЕ НАБАВКИ ВО НОВИ ПАЗАРНИ УСЛОВИ“ 

(7-9 ЈУЛИ ВО ХОТЕЛ „ДРИМ“ – СТРУГА) 

КОЈА Е ЦЕЛТА НА РАБОТИЛНИЦАТА? 

Целта на оваа работилницата е да им помогне на договорните органи однапред да ги 
препознаат и превенираат ризиците кои можат да се јават при реализација на 
договорите за јавни набавки во услови кога постои редовно зголемување на цените 
на пазарот предизвикана од актуелната енергетска и економска криза.  

Од друга страна, треба да им помогне и на економските оператори преку анализа на 
ризиците да можат да подготват прифатливи и конкурентни понуди во услови кога 
има нарушување на синџирите на снабдување. 

Оттука, предвременото раскинување на договорите во иднина може да се спречи само 
доколку во тендерската документација ги предвидиме можните случаи за измена на 
договорите за јавни набавки и доколку ја користиме опцијата за „разлика/корекција 
на цената“ во рамките на инструкциите за економски оператори. 

ЗА КОГО Е НАМЕНЕТА РАБОТИЛНИЦАТА? 
 

За ДОГОВОРНИ ОРГАНИ (одговорни лица, лица на раководни позиции, членови на 
комисии за јавни набавки и стручни комисии, лица за јавни набавки и други лица 
вработени кај договорните органи), ЕКОНОМСКИ ОПЕРАТОРИ (одговорни лица, лица кои 
ги подготвуваат понудите и лица кои ја следат реализацијата на договорите), лица 
кои сакаат професионално да се занимаваат со јавни набавки, невработени 
заинтересирани лица, адвокати кои се занимаваат со заштита на правата на 
економските оператори и други заинтересирани лица кои од различен аспект се 
поврзани со јавните набавки. 

КАКО ЌЕ СЕ СПРОВЕДЕ РАБОТИЛНИЦАТА? 

На високо интерактивно ниво, со примери, прашања, одговори, студии на случај и 
дискусии. Учесниците ќе можат активно да поставуваат прашања, да разработуваат 
случаи и проблеми од практиката, за кои ќе добијат одговори и мислења. 

ВРЕМЕТРАЕЊЕ НА РАБОТИЛНИЦАТА 

Работилницата ќе се одвива во текот на 3 дена со по 2 блока од наставни сесии. 

КОИ СЕ ПРЕДАВАЧИ НА РАБОТИЛНИЦАТА? 
 

М-Р АЛЕКСАНДАР АРГИРОВСКИ – државен советник во БИРОТО ЗА ЈАВНИ НАБАВКИ, со 
долгогодишно искуство во областа на јавните набавки, концесиите и јавно-
приватното партнерство.  
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М-Р РИТА ГЛИГОРИЈЕВСКА – Раководител на Секторот за нормативна дејност, обуки и 
меѓународни односи во БИРОТО ЗА ЈАВНИ НАБАВКИ, со долгогодишно искуство во областа 
на јавните набавки, концесиите и јавно-приватното партнерство. Задолжена за 
следење на примената на законската и подзаконската регулатива за јавни набавки и 
предлагач на нејзини измени и дополнувања.  

КОЛКУ ИЗНЕСУВА КОТИЗАЦИЈАТА ЗА УЧЕСТВО? 

Котизацијата за учество на тридневната работилница (7-9 јули) изнесува 7.950,00 
денари + 18% ДДВ. 

Дополнителен попуст: за две или повеќе пријавени лица од истата институција или 
фирма, следува попуст од 5%. 

ЦЕНА НА АРАНЖМАНОТ 

Цената на пакет аранжманот по лице изнесува 10.540,00 денари за сместување во 
еднокреветна соба и 8.990,00 денари по лице за сместување во двокреветна соба, 
и истата вклучува: 

✓ два полни пансиони (појадок, ручек и вечера) 
✓ екскурзија со вклучена вечера во Вевчани 

Сместувањето е во Хотел „Дрим“ – Струга. 

Цената за превоз на релацијата Скопје–Охрид–Скопје изнесува 2.000 ден + 5% ДДВ. 

КАКО ДА СЕ ПРИЈАВИТЕ ЗА УЧЕСТВО НА РАБОТИЛНИЦАТА? 

Пријавувањето за учество на работилницата се врши најдоцна до 6 јули 2022 година 
со пополнување и испраќање на пријавен лист на следната електронска адреса: 
info@simpozion.mk 

За сите дополнителни прашања и потребни информации во врска со работилницата, 
слободно контактирајте нè на тел. 078 271 576 или на официјалната електронска 
адреса. 

ДОПОЛНИТЕЛНИ ИНФОРМАЦИИ 

Сите учесници ќе добијат: 

✓ сертификат за учество на работилницата 
✓ работни материјали од работилницата 
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